

# FÜZESABONYI HÍRADÓ



FÜZESABONY VÁROS ÖNKORMÁNYZATÁNAK IDŐSZAKI TÁJÉKOZTATÓJA

Megjelenik: március, június, augusztus, október, december hónapokban, 3200 példányban.

## MÁRCIUS 15. A SZABADSÁG NAPJA, MINDANNYIUNK SZÁMÁRA KÖZÖS ÉRTÉK? AMELY ÖSSZEKÖT BENNÜNKET !



### „A remény hal meg utoljára.”

Hogy ez mennyire igaz, az abból is látszik, hogy március közepén minden évben újra meg újra feltűzzük a kokárdát, a nemzeti színű szalagból készített bokréntánkat.

Pedig a forradalomnak már vége, mégis évről-évre átgondoljuk elődeink tetteit.

A forradalom minden évben újra megszületik szívünkben. Belegondolunk milyen nagy bátorság volt egy régi és erősen megkopott, de nagy hatalmú és erős politikai rendszer ellen fellázadni.

Minden nemzet életében vannak fordulópontok, amelyek hosszú időre kijelölik annak sorsát. Kijelölik azt a mozgásteret, azt a pályát, amelyen az elkövetkezőkben járni lehet, és járni kell.

1848. március 15-e is egy ilyen pillanat volt. Amikor végig nézünk az általunk megtett ezer esztendő átívelő úton, láthatjuk: március 15-e azon kevés történelmi dátumok közé tartozik, amely egyként kedves minden ember számára.

Mi lehet ennek a titka ?

Azon a tavaszon a „népek tavaszán” egész Európa recsegett-ropogott a rajta végigsöpörő forradalmi hullám csapásai alatt.

Egy új Európa volt születőben. Egy olyan Európa, amelyben nincsenek születési előjogok, amelyben minden adófizető állampolgár államának olyan nagykorú tagja, akinek joga van dönteni sorsa felett, s amelyben a nemzet tagjai felelősek egymásért.

Ezt jelentette a hármasszó: „, szabadság, egyelőség, testvériség ! „, De odakerül még valami.

Legfőbb követeléseként, mottó gyanánt: " Legyen BÉKE, SZABADSÁG, és EGYETÉRTÉS !"

Az egymás mellett éléshez elengedhetetlen a béke, a szabadság, és az egyetértés! Közös volt a sorsuk, közös a gondjuk és egyikük sem juthatott előbbre hosszútávon a másik rovására.

Ennek felismeréséből születhetett új nemzet ott, a Nemzeti Múzeum előtt.

Emlékeznünk kell tehát ezekre a márciusi ifjakra, a politikusokra, a hadvezérekre, a mártírokra, az aradi tizenháromra, és a névtelen bakákra.

Ezeknek az 1848-1849-es hősöknek a nevét csak töredékében olvashatjuk a könyvekben.

Azonban tudnunk kell, hogy a szabadságot nem egy arctalan tömeg vívta ki.

A szabadságot az alkotni képes, a közös célokért tenni tudó és akaró egyének teremtették meg.

A polgári forradalom lehetőségét az egyes emberek összefogása vívta ki.

Akaratukat összekovácsolta, erejüket megsokszorozta, hogy tudták: nagy dolgokra képesek, ha összefognak.

Ők tetteikkel bizonyították, hogy bár „egynek minden nehéz, soknak semmi sem lehetetlen”.

A nemzet összetartásának tudata 1848 óta a leggazdagabb erkölcsi, szellemi és érzelmi erőforrásunk. Így vállnak érvényessé Petőfi szavai: „Bárkié is a dicsőség, a hazáé a haszon !”

Ezért amikor feltűzzük a kokárdát, ezt büszkeséggel tesszük. Nem magunkra vagyunk büszkék, hanem magyarságunkra, hazaszeretetűnkre és őseinkre. A kokárda feltűzése azonban nem csak büszkeséggel tölt el

bennünket, hanem erős reménysugárral is. Mert reméljük, hogy ezt a lelkesedést szerezzük vissza, éljük át újra.

Ma az a feladatunk, hogy éljünk és gyarapodjunk, jussunk előbbre életünk során. Mégis, amit ők adtak nekünk a Nemzeti dallal, a 12 ponttal, az nem csak az ő életüknek volt egy fényes, szép napja, de az egész nemzet életének egy olyan pillanata, amely azóta is erőt ad nekünk, amikor egy szebb és boldogabb életről gondolkodunk. „1848 Te csillag” - kiáltott fel Petőfi. Március 15-e az előttünk járók számára ugyanolyan, mint számunkra, egy boldogabb kor gyermekeinek a számára, és mint az égen a hajósok számára a sarkcsillag: mutatja az utat.

Füzesabony Város Önkormányzata nevében  
tisztelttel meghívom a város lakosságát

**2005. március 15-én 10.30. órára  
Nemzeti Ünnepeink március 15-e alkalmából  
rendezett városi ünnepségünkre.**

Az ünnepség helye: telepi hősi emlékmű  
Füzesabony, Szabadság út 33.

Az ünnepség programja:

10.30-tól: TÉRZENE

/Szihalmi Fúvós Zenekar/

11.00-tól: VÁROSI ÜNNEPSÉG

-Himnusz

-Ünnepi megemlékezés

ünnepi beszédet mond: Kalina Mária

a Teleki Blanka Általános Iskola igazgatója

- Ünnepi műsor

a Teleki Blanka Általános Iskola

irodalmi színpadának és énekkarának megemlékezése

- Koszorúzás

- Szózat

- Tézene

Emlékezzünk meg együtt  
az 1848-1849-es forradalom és szabadságharcról.

## Ifjúsági oldal

### Pályázati tájékoztató

2005. március 11-én pénteken 15:30-kor a Polgármesteri Hivatal kis tanácskozótermében tartanak pályázati tájékoztatót az Észak-magyarországi Regionális Ifjúsági Szolgáltató Iroda munkatársai. Az érdeklődők megismerkedhetnek az Ifjúsági Családügyi, Szociális és Esélyegyenlőségi Minisztérium, az Észak-magyarországi Regionális Ifjúsági Tanács és a Gyermek és Ifjúsági Alapprogram Tanácsa március első hetében kiírt pályázataival. A tájékoztatón a pályázati kiírások, űrlapok adatlapok, és a pályázati részvételi díj befizetésére szolgáló csekket beszerezhetők.

### Pályázati lehetőségek gyerekeknek

Az alábbiakban néhány olyan pályázatról olvashattok, amely általános iskolás és középiskolás diákoknak való. Érdeemes megnézni őket, mert számos érdekes lehetőséget rejtenek. A megadott internetes címeken lehet többet megtudni az egyes pályázatokról.

### Sportriporter pályázat diákoknak

Beadási határidő: 2005. március 23.

#### A pályázatok célja

2005. január 12-2005. június 15 közötti időszakban az általános, középiskolai és egyéb szakképzési intézményi fiú-lány diákok számára külön-külön korcsoportra kiírt két pályázat bajnokság jellegű lebonyolítása, amelyben a sportriporter, sport- fotóriporter feladatok teljesítése során az indulók rövid riportjaikkal, képeikkel, fotóikkal beszámolnak iskolájuk, környezetük sportéletéről, adottságairól. Bemutatják a helyi, illetve a megyében zajló regionális és országos (elsődlegesen diák) sportrendezvényeket, eseményeket. A pályázat oktatási célja, hogy az írott pályaművek elkészítésével a magyar nyelv gyakorlásához társuljon a fogalmazó képesség fejlesztése. Ebben az érdekelte szaktanárok közreműködése megengedett.

**A pályázatok szervezői:** EDUCATIO Társadalmi Szolgáltató Közhasznú Társaság - Sulinet Programiroda a [www.sulinet.hu](http://www.sulinet.hu) és Sport Média Plusz Kft. a [www.sportmedia.hu](http://www.sportmedia.hu) oldal üzemeltetője.

#### Részvevők:

##### Általános iskolák:

A számukra készült pályázaton minden általános iskolai tanuló részt vehet, illetve a 6-8 osztályos középiskolák

tanulóinak első két évfolyama indulhat az általános iskolai kategóriában.

##### Középiskolák és gimnáziumok:

A középiskolák 1-4. osztályos diákjai, illetve a 6-8. osztályos középiskolák és gimnáziumok felső 4. osztályába járó diákjai vehetnek részt.

**A pályázaton való részvétel további általános szabályai a részletes pályázati kiírásban, a [www.sportmedia.hu](http://www.sportmedia.hu) honapon található.**

**Jelentkezés:** a [www.sportmedia.hu](http://www.sportmedia.hu) oldalon, regisztráció formájában.

### Légy takarékos és kreatív, hogy a jövőd biztos alapokon álljon!

**Benyújtási határidő: 2005. március 31.**

Te hogyan gazdálkodnál 5 millió Ft-tal?

Az OTP Fáy András Alapítvány "Légy takarékos és kreatív, hogy a jövőd biztos alapokon álljon!" címmel meghirdeti idei első pályázatát középiskolások számára.

A pályázók feladata eredeti, hosszú távon értéket hordozó, megfelelő gazdálkodási modellen alapuló, folyamatosan fenntartható projektötletek létrehozása, kidolgozása a Kuratórium által megjelölt összeg (legfeljebb 5 000 000 Ft) lehető legötletesebb felhasználásával.

A következő három területen várjuk pályázataitokat:

- Egy sikeres, profittermelő projekt és a hozzá tartozó üzleti terv létrehozása
- Egy családi közösség számára hosszú távú értéket képviselő, takarékoságon alapuló projektterv létrehozása
- Egy tágabban értelmezett (iskola, osztály, sportközösség, stb.) közösség számára hosszú távú értéket képviselő, takarékoságon alapuló projektterv létrehozása

A csoportoknak lehetőségük nyílik felkészítő segítségét kérni, akinek szerepe a diákvállalkozás segítése, mentorálása.

A Kuratórium által legígéretesebbnek ítélt pályázatokat (pályázókat) és azok felkészítőit az Alapítvány pénzjutalomban részesíti.

A pályázatok elbírálásának határideje: 2005. május 17.

Minden további információ és a pályázathoz szükséges adatlap megtalálható a [www.otpfayalapitvany.hu](http://www.otpfayalapitvany.hu) weboldalon. A pályázat kiírója az **OTP Fáy András Alapítvány**.

### Én és a világűr, diákíráások

**Beküldési határidő: 2005. április 1. (24.00 óra).**

Kiíró: Magyar Asztronautikai Társaság, Magyar Űrkutatóért Alapítvány, Aero Magazin, Élet és Tudomány, Természet Világa

A Magyar Asztronautikai Társaság és a Magyar Űrkutatóért Alapítvány az Aero Magazin, az Élet és Tudomány, valamint a Természet Világa c. folyóirattal együttműködve az ENSZ Világűrhet alkalmából pályázatot



hirdet "Én és a világűr" címmel az űrkutatás iránt érdeklődő tanulók számára abból az alkalomból, hogy a mai tanuló ifjúság életének jelenős időszaka - többek között - a világűr kutatás jegyében telik el. Az oktatási intézményekben tanulók a 11-14 és a 15-18 éves korcsoportban (de legfeljebb a középiskola befejezéséig) pályázhatnak. A pályázatot a **MANT Titkárságára (1027 Budapest, II. Fő utca 68. - vagy postacímére: 1371 Budapest Pf. 433.)** lehet benyújtani. Felvilágosítás a MANT Titkárságán a 06-1/201-8443 telefonon kapható.

**Beküldési határidő: 2005. április 1. (24.00 óra).**

A pályázó feladata az, hogy válasszon ki egyet a megadott tématerületek közül (vagy más, a témához csatlakozó egyéb szempontot), és elgondolásait - olvasmányai, tanulmányai vagy egyéb források alapján, de önálló feldolgozású esszében - fejtse ki.

**A témakörök lehetnek többek között:**

- Miért lennék űrhajós?
- Űrturista leszek
- Az űrkutatás haszna
- 25 éves a magyar űrhajózás /a magyar űrhajós nyomában/
- Milyen eredményeket várok?
- Visszamegyek a Holdra

**Elbírálás:** A beérkezett pályaműveket két külön kategóriában értékeli a szakmai zsűri: "**általános iskolások**" (11-14 éves) és "**középiskolások**" (15-18 éves). **A határidő után beérkező pályázatot a zsűri nem értékeli!** (A postai feladás dátuma az irányadó.)

**Korismeret és költészet internetes pályázat**

**Beadási határidő: 2005. április 9.**

Kiíró: **eWorld Hungary Kft; ENAMIKÉ Kft**  
Pályázat címe: **ATTILA 100** Internetes pályázat  
Pályázhatnak: Középiskolások.

Fogjatok össze legalább hárman! Készítsetek korosztályi üzenetet a saját gondjaitokról és vágyaitokról. Műveitekben tetszőleges technikával létrehozott mozgóképpel és József Attila szavaival válaszoljatok a pályázati kiírás három kérdésére.

Pályázni lehet bármilyen modern eszközökkel elkészített, mai környezetünkről és nemzedékekről szóló alkotással, amely:

- kizárólag az alkotók által készített képeket (videók, fényképek, grafikák, animációk)
- és József Attila szavait tartalmazza (hang, dal, felirat)
- 100 másodperc alatt befogadható alkotás (videó: max. 100 mp, egyéb interaktív műfaj, amely: 100 mp alatt bejárható, felfogható);
- az alkotás hangja bármit tartalmazhat (hang nem kötelező);
- digitális formában tárolható és továbbítható videó: 768x576 felbontás, bármely formátum flash, html vagy wap alapú megoldás digitális fénykép animálva, bármely formátumban..

**BEKÜLDÉS:**

on-line, interneten keresztül az [attila100@internethajo.hu](mailto:attila100@internethajo.hu) címre (Extra méret esetén cd-n vagy dvd-n).

A pályaműveket a beküldéssel egyidejűleg el kell helyezni készítésük helyén, az iskola, a település, a teleház, vagy befogadó intézmény honlapján.

Információ: [www.attila100.hu](http://www.attila100.hu) előzetes jelentkezés: [attila100@internethajo.hu](mailto:attila100@internethajo.hu)

**„A NAGY KÖNYV”**

**műsor-, akció- és mozgalomtervből  
A Füzesabonyi eseményekkel kapcsolatosan  
a következő számunkban tudósítunk!**

**A Nagy Könyv mozgalom**

A Nagy Könyv a 2003-ban Nagy-Britannia-szerte óriási sikert aratott BBC-műsor, valamint a rá épülő olvasómozgalom, a *The Big Read* magyar változata. Az ötlet sikerét igazolja, hogy idén októberben a ZDF is útnak indította a német változatot, *Unsere Besten – Das grosse Lesen* címen.

A 2005-re tervezett magyar változat fő vonalaiban követi a külföldi példát, ám alkalmazkodik a honi viszonyokhoz, a magyar kultúra hagyományaihoz és méreteihez.

Az első gyakorlati lépés már megtörtént: az MTV megvásárolta a BBC-műsor licencét.

A televízió segítségével animált mozgalom célja, hogy a nézőket „visszavezesse” a könyvek világához. Lényegében olyan olvasó-mozgalomról van szó, amely korunk minden technikai eszközét (televízió, rádió, mobiltelefon, Internet) és kommunikációs stratégiáját egy cél érdekében összpontosítja.

Az időzítés a tervek szerint követi a három legnagyobb könyves esemény, az áprilisi Könyvfesztivál, a júniusi Könyvhét, a decemberi Karácsonyi Könyvvásár menetrendjét.

A műsorfolyam március közepi beharangozását követően a tévénézőket, rádióhallgatókat, újságolvasókat szavazásra szólítjuk fel: nevezzék meg kedvenc külföldi és kedvenc magyar regényüket. A szavazás módja változatos: a könyvesboltokban, iskolákban, könyvtárakban, színházakban, művelődési intézményekben, éttermekben, szórakozóhelyeken elhelyezett, ingyenesen beküldhető ún. „bumeráng” szavazólapok, és az internetes honlap egyaránt rendelkezésre áll. *Füzesabonyban a Városi Könyvtár koordinálásában 5 helyen kerül kihelyezésre szavazóláda: könyvtár, közösségi ház, gimnázium, régészeti kiállítóhely, általános iskola.*

Az első hullám eredménye az összesített 100-as lista: *Magyarország 100 kedvenc könyve*. A másodiké az 50-es lista. A harmadiké a „*A Legjobb Tizenkettő*”. Ez utóbbi két alkalommal a nézők az élő műsor alatti sms és telefon-szavazás segítségével fejezhetik ki véleményüket.

A Nagy Könyv gerince a legjobb tizenkét regényből/regényről készülő, összettel képernyőre kerülő irodalmi kampányfilm sorozat. „*A Legjobb Tizenkettőbe*” jutott

regényeket egy-egy közismert személy képviseli: neki kell meggyőznie a nézőket arról, hogy az általa képviselt mű a „legjobb”.

A játékfilmes eszközöket, dramatikus elemeket is tartalmazó 26 perces alkotások létrehozásához filmrendezőket, reklám- és kommunikációs szakembereket hívunk segítségül – mindazokat, akik egy sikeres kampány megvalósításához szükségesek lehetnek. Így végül nem csak egy ember és egy-egy regény, hanem komplett alkotói csapatok is versenyeznek egymással, és a nézők szavazataiért.

A tavaszi, bevezető stúdióműsorokat követően a „kampányfilmek” októbertől decemberig főműsoridőben kerülnek képernyőre. Karácsony előtt zajlik a döntő, „a könyvek csatája” ahol a négy legtöbb voksot kapott regény mérkőzik a győzelemért – a műveket támogató kampány-csapatok megívják a nézők szavazataiért.

### A Nagy Könyv projekt

A mozgalom csak a többi média szerepvállalásával, a minisztériumok, a szakmai szervezetek és az együttműködő partnerek szakmai és pénzügyi támogatásával lehet sikeres.

A projekten belül a műsorkészítéssel kapcsolatos feladatokat a Magyar Televízió látja el, miközben a szervezési és koordinációs feladatokat egy Közhasznú Társaság (Kht.) vállalja majd magára.

A Kht. támogatói között a tervek szerint a projektben érintett szervezetek, a Magyar Televízió, a Nemzeti Kulturális Alapprogram, a Nemzeti Kulturális Örökség Minisztérium, az Oktatási Minisztérium, a Magyar Könyvkiadók és Könyvterjesztők Egyesülése, a Magyar Rádió és az

Országos Rádió és Televízió Testület szerepelnek. A többlet pénzügyi forrásokat az érintett szervezeteken kívül szponzorok és más stratégiai partnerek biztosíthatják.

### Célok, várható eredmények

A Nagy Könyv célja, hogy az akció országos eseménnyé nőjön, megállítsa, sőt megfordítsa a kedvezőtlen tendenciákat, és az olvasást – a kultúra megkerülhetetlen alapfeltételét – divatossá tegye.

Az angol tapasztalatok szerint a könyvek iránti érdeklődés minden mérőszám szerint látványosan emelkedett. A valamennyi kulturális intézmény összefogásából született, valamennyi médiát mozgósító akció sikere az irodalom, a könyvek irányába tematizálta a sajtót, a közvéleményt. A végső listára került könyvek kölcsönzési statisztikája a könyvtárakban tízszeresére-húszszorosára emelkedett, olvasókörök születtek az egyes művek híveiből, a brit Oktatási Minisztérium a projektet beajánlotta-bevitte a tantermekbe.

A magyar viszonyok és intézményhálózat ismeretében – feltételezve a rádió, a könyvtárak, a művelődési központok, a könyvesboltok és az iskolák aktív részvételét - az akció közösségformáló erőként is hat.

Mivel az MTV a tervek szerint a műsorsorozatot egyszerre sugározná mindkét csatornáján az M2 műholdas adása révén a Nagy Könyv a határon túli magyarság számára is aktív részvételi lehetőséget biztosít, vagyis hatása az egész magyar nyelvterületen érvényesülne.

A kultúra, az olvasás közkinccs, amely a Nagy Könyv dinamizáló ereje révén minden társadalmi politikai törésvonal fölött alkothat közösségeket.



**EU**  
**Tájékoztató**  
**Szolgálat**

## RÓLUNK SZÓLUNK

*Mit nyújt a lakossági uniós tájékoztató szolgálat?*

10 millióan voltunk és 450 millióan lettünk. Ennyi a kibővített Európai

Unió lakosainak száma 2004. május 1. óta. A tagságra éveken át mindenki együtt készült – az államigazgatás, a törvényhozás, a tanárok és vállalkozók. Így nem történt nagy változás a csatlakozás napjától.

Ennek ellenére sok mindent meg kell tanulnunk, ami a régi tagállamokban természetes. Van, ahol több az adminisztráció, van, ahol más az ügyintézés. Könnyebben lehet termékeket kiszállítani más EU-tagállamba, és még nyitottabbá váltak a külföldi vásárlási lehetőségek. A fiatalok rengeteg ösztöndíjat pályázhatnak meg, mehetnek tanulni és diplomát szerezni is külföldre. A szabályok és tudnivalók a nyitottságot és az esélyegyenlőséget közvetítik. Sok a lehetőség, amelyekkel csak akkor tud az ember élni, ha tud róla. Az is új, hogy minden információ rendelkezésre áll a lakosság részére kialakított uniós tájékoztató szolgálatnál.

Az **EUvonal (06 80 38 2004)** ingyenesen nyújt információt az EU-val

kapcsolatos változásokról. Ezen a számon bárki érdeklődhet az őt foglalkoztató kérdésekről. Az **EUvonal minden hétköznap 8-18 óráig hívható**, de emailben az [info@euval.hu](mailto:info@euval.hu) címen hétfőgeken is elérhető. Az emberek bizalmukról biztosították az EUvonalat, mert eddig több mint 150 ezer kérdést tettek fel. A leggyakoribb kérdéseket és válaszokat az EUvonal honlapján ([www.euval.hu](http://www.euval.hu)) minden érdeklődő elolvashatja. Fogyasztóvédelem, továbbtanulás, külföldi munkavállalás, utazás és egészségügyi biztosítás, vagyis a legkülönbözőbb, az ember életében éppen fontos téma szerepelt a feltett kérdések között.

Aki személyesen szeretne érdeklődni, a megyeszékhelyeken működő **Európai Információs Pontokat** keresheti fel. Az EIP-k kiadványokkal, pályázati információkkal, képzésekkel várják a hozzájuk fordulókat, havonta szerveznek lakossági fórumokat és különféle más rendezvényeket. Az információs pontok jól ismerik a he-



lyi és megyei sajtóosságokat, ezért testre szabott segítségeket nyújtanak. Közel ötven kisebb városban **Európai Információs Alpont** működik.

Az Ön lakóhelyéhez legközelebb eső információs pont:

**Füzesabonyi AI-EIP – Városi Könyvtár**  
3390 Füzesabony, Rákóczi F. u. 52.  
T.: 06 36 341-928

Az **EU közkönyvtári hálózat** tagjai közel száz településen nyújtanak uniós témákban tanácsokat. Január 31-étől tíz könyvtárban indul az EUvonal forródrót szolgáltatása. Ez egy újabb lehetőség arra, hogy az embereket foglalkoztató uniós témákat megbeszélje egy, a témában jártas szakemberrel, aki azért ül a helyén, hogy válaszoljon. A könyvtárak külön EU-s gyűjteménnyel rendelkeznek, és

számos eseményt szerveznek régió-jukban.

Minden kérdés és minden válasz közelebb visz ahhoz, hogy érezze is, ne csak tudja: az Európai Unió mi vagyunk.

*Lakossági EU Tájékoztató Szolgálat*  
**RÓLUNK SZÓLUNK**

## RENDELETEK, HATÁROZATOK

### Füzesabony Város Önkormányzatának 29/2004. (X.21.) rendelete A helyi iparüzési adóról szóló 33/2003. (XII.11.) rendeletének (Ör) módosítása

#### 1.§.

Az Ör. 10.§-a a következők szerint módosul:

„10.§. Az önkormányzati adóhatóság a bírságot és késedelmi pótlékot kérelemre mérsékelheti vagy elengedheti, ha

- a vállalkozó tevékenységéből nem keletkezett olyan jövedelem, amely a megfizetést lehetővé teszi, továbbá
- a vállalkozót terhelő bírság és késedelmi pótlék megfizetése az adózó és a vele közös háztartásban élő közeli hozzátartozók megélhetését súlyosan veszélyezteti, illetőleg a vállalkozó gazdasági ellehetetlenüléséhez vezetne.”

#### 2.§.

Jelen rendelet 2004. október 21-én lép hatályba.

Füzesabony, 2004. október 21.

Dr. Zelei József            Gulyás László  
címzetes főjegyző        polgármester

Füzesabony Város Önkormányzata az árak megállapításáról szóló 1993. évi CIV. Törvénnyel módosított 1990. évi LXXXIVVV. Törvény 7.§-ának (1) bekezdése és a 11. §-ának (1) bekezdése alapján a következő rendeletet alkotja.

#### 1.§.

Jelen díjmegállapítás a Heves Megyei Vízmű Rt. által Füzesabony Város közigazgatási területén végzett víz- és csatorna közszolgáltatásra érvényes.

#### 2.§.

- (1) Az ivóvíz szolgáltatás díja:  $199 \text{ Ft/m}^3 + \text{Áfa} = \text{bruttó } 228,85 \text{ Ft/m}^3$
- (2) A csatornaszolgáltatás díja:  $145 \text{ Ft/m}^3 + \text{Áfa} = \text{bruttó } 166,75 \text{ Ft/m}^3$

#### 3.§.

1. A csatornamű üzemeltetéséért a Heves Megyei Vízmű Rt. az alábbi mértékű bérleti díjat köteles megfizetni minden Füzesabonyban számlázott csatornadíj után

Bérleti díj  $20 \text{ Ft/m}^3 + \text{Áfa} =$   
bruttó  $25 \text{ Ft/m}^3$

2. A Heves Megyei Vízmű Rt. jogosult a 2. §. (2) bekezdésében meghatározott csatornadíja a 3.§. (1) bekezdésében meghatározott bérleti díjjal megnövelni a közüzemi csatornamű használati számára
3. A Heves Megyei Vízmű Rt. a bérleti díjat a számlázás rendjének megfelelően köteles megfizetni Füzesabony Város Önkormányzata számára.

3/A.§.

- a.) Vízterhelési díjat kell fizetni a felszíni vizeket szennyező a kibocsátók által közcsatornába elvezetett, majd felszíni vízbe bocsátott vízterhelő anyagok után.

- b.) A vízterhelési díj 2005. évben  $5 \text{ Ft} + 15\% \text{ Áfa/szennyvíz m}^3$ , bruttó  $5,75 \text{ Ft/szennyvíz m}^3$ .

- c.) A vízterhelési díjat a szolgáltatási díjon felül negyedévente kell megfizetni a Heves Megyei Vízmű Rt. részére, melyet az aktuális számlában elkülönítetten meg kell jeleníteni a számlázónak.

#### 4.§.

1. Ez a rendelet 2005. január 1-jén lép hatályba, egyidejűleg hatályát veszti Füzesabony Város Önkormányzata 22/2003. (XI.20.) rendelete.
2. A rendeletben meghatározott díjakat 2005. január 1. napjától kell alkalmazni.

Füzesabony, 2004. november 25.

Dr. Zelei József            Gulyás László  
címzetes főjegyző        polgármester

### Füzesabony Város Önkormányzat 36/2004. (XII. 16.) rendelete a közterületek tisztántartásáról és a települési szilárd hulladékkal kapcsolatos közszolgáltatásról szóló 19/2004. (IV. 22.) rendelet módosításáról

#### 1. §

- (1) A rendelet 33. § a.) pontja az alábbiak szerint változik:

**5. § és 6. § a.), b.), c.), d.)** pontjában az **ingatlan tulajdonosnak** a közterület, épület és telek tisztántartására,

**Füzesabony Város Önkormányzatának 30/2004. (XI.25.) rendelete**  
**A közüzemi vízműből szolgáltatott ivóvízért, illetőleg a közüzemi csatornamű használatáért fizetendő díjak megállapítására**

(2) A rendelet d.) pontja az alábbiak szerint változik:

10. § c.), d.) pontjában meghatározott a közterület tisztántartásával összefüggő egyéb tilalomra és kötelezettségre,

(3) A 33. § utolsó mondata az alábbiak szerint módosul:

Vonatkozólag megállapított rendelkezéseket megszegi és a cselekmény vagy mulasztás nem tartozik más szabálysértést megállapító jogszabályi rendelkezés hatálya alá.

## 2. §

Jelen rendelet 2005. január 1-én lép hatályba.

A rendelet 33. § e.), h.) és i.) pontjai és 34. §-a hatályon helyezésre kerülnek.

Füzesabony, 2004. december 16.

Gulyás László Dr. Zelei József  
polgármester címzetes főjegyző

### Füzesabony Város Önkormányzatának 37/2004. (XII.16.) rendelete A helyi környezetvédelem egyes szabályairól szóló 26/2004. (VII.29.) rendelet módosításáról

#### 1.§,

(1) A 2.§.2. pontja helyébe az alábbi rendelkezés lép:

Hulladékok nyílt téri, illetőleg háztartási tüzelőberendezésekben történő égetése tilos.

(2) A 2.§. az alábbi 4. ponttal egészül ki:

„A háztartásban kis mennyiségben keletkező papírhulladék, veszélyesnek nem minősülő fahulladék háztartási tüzelőberendezésben történő égetése külön engedély nélkül végezhető.”

(3) A 2.§. az alábbi 5 ponttal egészül ki:

„Mezőgazdasági termelés során keletkező növényi eredetű hulladékot belterületen égetni tilos.”

(4) A 2.§. az alábbi 6. ponttal egészül ki:

„Külterületen – kivéve a védett természeti területeken – a mezőgazdasági termelés során keletkező növényi hulladék égetése csak október 1. és április 30.

között lehetséges, ha az illetékes szakminisztérium tűzgyújtási tilalmat erre az időszakra nem rendel el”

(5) A 2.§. az alábbi 7. ponttal egészül ki:

„Szeles időben égetni tilos.”

## 2.§.

A rendelet 2005. január 1-jén lép hatályba.

Füzesabony, 2004. december 16.

Gulyás László Dr. Zelei József  
polgármester címzetes főjegyző

### Füzesabony Város Önkormányzat 38/2004. (XII. 16.) rendelete A közterületek tisztántartásáról és a települési szilárd hulladékkal kapcsolatos közszolgáltatásról szóló 19/2004. (IV. 22.) rendelet 1 számú mellékletének módosítására

Füzesabony Város Önkormányzata az árak megállapításáról szóló 1993. évi CIV. törvénnyel módosított 1990. évi LXXXVIII. törvény 7. §-ának (1) bekezdése és a 11. § (1) bekezdése alapján a következő rendeletet alkotja:

#### 1. §

A közszolgáltatás ellátásáért az alábbi díjtételeket kell fizetni 2005. évben.

1./ Szilárd hulladékszállítás esetén

a.) Lakossági közterületi, önkormányzathoz tartozó intézmények, gazdálkodó szervezetek vállalkozások részére történő kukás szemétszállítás:

60 literes kukaedény ürítési díja /15 % Áfa-val/ egyszeri ürítési díj heti 1 x 1 db	144 Ft
kukaedény éves díja éves díj kedvezménnyel féléves díja:	7488 Ft 3744 Ft

110-120 literes kukaedény ürítési díja /15 % Áfa-val/ egyszeri ürítési díj heti 1 x 1 db	194 Ft
kukaedény éves díja éves díj kedvezménnyel féléves díja:	10088 Ft 5044 Ft

kéthetente 1 x kukaedény

éves díja	5044 Ft
éves díj kedvezménnyel féléves díja:	2522 Ft

Nem szabványos edény /zsákos/ 15 % Áfa-val  
Szállítási díj: 181 Ft /matricás zsákkal együtt/

b.) Közterületi önkormányzat intézményekben elhelyezett konténerrel és gazdálkodó szervezetek, illetve vállalkozók részére történő konténeres szemétszállítás:

Konténeres szállítás /15 % Áfa-val/  
Konténer ürítése 7930 + 1190 =  
9120 Ft/alkalom

## 2.§

Jelen rendelet 2005. január 1-jén lép hatályba.

Füzesabony, 2004. december 16.

Dr. Zelei József Gulyás László  
címzetes főjegyző polgármester

### Füzesabony Város Önkormányzatának 39/2004. (XII. 16.) rendelete Füzesabony Város Önkormányzatának a Füzesabony Város Szabályozási Terveinek elfogadásáról és a Helyi építési Szabályzat megállapításáról szóló 27/2004. (VII. 29.) rendeletének módosításáról

#### 1. §

A rendelet 16. § (2) bekezdés f., pontja az alábbiak szerint egészül ki:

Füzesabony, Temető út 2809 hrsz. alatti ingatlan 12 m széles szabályozási vonalakkal tervezett belterületi kiszolgáló út terület-felhasználási egységét megváltoztatja és az ingatlant környezetébe illeszkedően lakóterület, ezen belül kertvárosi 1.2. lakóövezetbe sorolja.

#### 2. §

Jelen rendelet 2005. január 1-én lép hatályba.

Füzesabony, 2004. december 16.

Gulyás László Dr. Zelei József  
polgármester címzetes főjegyző

**Füzesabony Város Önkormányzatának 40/2004. (XII.16.) rendelete**  
**A gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 31/2004. (XI.25.) rendelet módosítása**

**1.§.**

A 31/2004. (XI.25.) rendelet 2. számú melléklete helyébe ezen rendelet 1. számú melléklete lép.

**2.§.**

Ezen rendelet 2005. január 1-jén lép hatályba.

Füzesabony, 2004. december 16.

Gulyás László  
polgármester

Dr. Zelei József  
címzetes főjegyző

1. sz. melléklet

**Intézményi térítési díjak 2005. év**

<b>Intézmény neve/étkeztetés formája</b>	<b>Ft/nap (áfa-val növelt ár)</b>	<b>SZJ szám:</b>
<b>Hétszínvirág-, és Pöttömke Napköziotthonos Óvoda</b>		
Gyermek étkeztetés (tízórai, ebéd, uzsonna)	214	55.51.10.1
Gyermek étkeztetés (tízórai, ebéd, uzsonna) 50%-os	107	55.51.10.1
Alkalmazott étkeztetés (tízórai, ebéd, uzsonna)	358	55.51.10.4
Vendég ebéd	358	55.51.10.9
<b>Hétszínvirág-, és Pöttömke Bölcsőde</b>		
Gyermek étkeztetés (reggeli, tízórai, ebéd, uzsonna)	266	55.51.10.1
Gyermek étkeztetés (reggeli, tízórai, ebéd, uzsonna) 50%-os	133	55.51.10.1
<b>Teleki Blanka-, Széchenyi István Általános Iskola</b>		
Gyermek menza (ebéd)	190	55.51.10.1
Gyermek menza (ebéd) 50%-os	95	55.51.10.1
Gyermek napközi (tízórai, ebéd, uzsonna)	260	55.51.10.1
Gyermek napközi (tízórai, ebéd, uzsonna) 50%-os	130	55.51.10.1
Alkalmazott ebéd	358	55.51.10.4
Vendég ebéd	358	55.51.10.9
<b>Remenyik Zsigmond Gimnázium, és Kollégium</b>		
Menza (ebéd)	224	55.51.10.2
Menza (ebéd) 50%-os	112	55.51.10.2
Alkalmazott ebéd	358	55.51.10.4
Vendég ebéd	358	55.51.10.9
Diákotthon kollégisták részére (reggeli, ebéd, vacsora)	344	55.51.10.2
Diákotthon kollégisták részére (reggeli, ebéd, vacsora) 50%-os	246	55.51.10.2
Diákotthon külsős részére (reggeli, ebéd, vacsora)	786	55.51.10.9

**Füzesabony Város Önkormányzatának 1/2005./I.27./ rendelete, A piacokról és vásárokról, valamint a helypénzszedéssről szóló többször módosított 1991. évi 4. rendelet 1. számú mellékletének módosításáról**

Füzesabony Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az alábbiak szerint állapítja meg a Füzesabony városban alkalmazandó piaci és helypénz díjakat:

**1. §**

**(1) Szabadtéri piaci helypénzdíj:**

a./ Liba, pulyka, nyúl, kacs, tyúk, szárnyas állat, egyéb baromfi	13 Ft/db
b./ Előnevelt és pelyhes baromfi	3 Ft/db

Asztalokon, állványokon, bódékban való árusításnál az árura való tekintet nélkül m<sup>2</sup>-enként:

c./ Élelmiszerek, zöldség-gyümölcs	84 Ft/m <sup>2</sup>
d./ Egyéb iparcikk /ruházat, vegyes iparcikk, stb./	112 Ft/m <sup>2</sup>
e./ Bérelt asztalok	132 Ft/m <sup>2</sup>

**(2) Piacsarnokon belüli helypénzdíj:**

a./ Élelmiszerek, zöldség-gyümölcs	66 Ft/m <sup>2</sup>
b./ Bérelt asztalok	112 Ft/m <sup>2</sup>

**(3) Búcsú helypénz díjai**

a./ Az elfoglalt terület minden m <sup>2</sup> -e után	90 Ft
b./ Az 1 méternél keskenyebb asztalon és padokon, vagy állványokon való árusításnál méterenként	90 Ft

**2. §**

E rendelet 2005. február 1-én lép hatályba. Ezzel egyidejűleg a 34/2002./XII.12./ rendelet hatályát veszti.

Füzesabony, 2005. február 11.

Dr. Zelei József  
címetes főjegyző

Gulyás László  
polgármester

**Füzesabony Város Önkormányzatának 2/2005./I.27./ rendelete, A Városi Zeneiskolában alkalmazott térítési díjakról szóló módosított 17/1999./VII.27./ rendelet módosítására**

**1. §**

(1) A rendelet 1. § (1) bekezdése az alábbiak szerint módosul:

	éves térítési díj /Ft/	féléves térítési díj /Ft/
--	---------------------------	------------------------------

18 éven aluli tanulók esetében

a./ jeles	4,5 – 5,0	5.200	2.600
b./ jó	3,5 – 4,4	5.800	2.900
c./ közepes	2,5 – 3,4	6.600	3.300
d./ elégséges	2,0 – 2,4	7.600	3.800

(2) A rendelet 1. § (1) bekezdése az alábbiak szerint kiegészül:

A 2005/2006. tanítási évben tanulmányaikat megkezdők, majd ezt követően a belépő új évfolyamokra felvett tanulók esetében

a./ jeles	4,5 – 5,0	10.800	5.400
b./ jó	3,5 – 4,4	11.900	5.950
c./ közepes	2,5 – 3,4	13.300	6.650
d./ elégséges	2,0 – 2,4	15.200	7.600

(3) A rendelet 1. § (2) bekezdése az alábbiak szerint módosul:

18 éven felüli, de 22 éven aluli tanulók esetében

a./ jeles	4,5 – 5,0	17.000	8.500
b./ jó	3,5 – 4,4	18.600	9.300
c./ közepes	2,5 – 3,4	20.800	10.400
d./ elégséges	2,0 – 2,4	23.800	11.900

(4) A rendelet 1. § (3) bekezdése az alábbiak szerint módosul:

A heti 300 percet meghaladó tanórai foglalkozás, 22 életév elérésétől pedig minden tanórai foglalkozás után tandíjat kell fizetni

a./ jeles	4,5 – 5,0	42.600	21.300
b./ jó	3,5 – 4,4	46.800	23.400
c./ közepes	2,5 – 3,4	52.400	26.200
d./ elégséges	2,0 – 2,4	59.800	29.900

**2. §**

(1) A rendelet 2. §-ának (1) bekezdése az alábbi mondattal kiegészül:

A 2005/2006. tanévtől belépő évfolyamon tanuló növendékek a térítési díjat havi rendszerességgel kötelesek megfizetni.

**3. §**

A rendelet 3. §-ának (1) bekezdése a következők szerint kiegészül:

Az e rendelet 1. § (2) bekezdése szerint megállapított térítési díj fizetése alól a hátrányos helyzetű tanulók mentesülnek.

A tandíj fizetés alól való mentesülésre való jogosultságot a szülő az erre vonatkozó okirat bemutatásával köteles igazolni.

A tandíj fizetés alól való mentesülésre való jogosultság megszűnését a szülő 15 napon belül köteles bejelenteni.

**4. §**

Jelen rendelet 2005. szeptember 1-én lép hatályba.

Füzesabony, 2005. február 11.

Dr. Zelei József  
címetes főjegyző

Gulyás László  
polgármester